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Apróhirdetés 15 szóig 60U0 korona, minden további szó 600 
korona. —A. hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27. 
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetés árakat számítunk.
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a városházi munkaidő miatt.
15 ellen úgy határoztak, hogy a közgyűlés 
napirendre tűzte a megosztott munkaidőre 
vonatkozó indítványt.

E$ felelős a tűzrendészet! hiányokért?
Következett a napirend, amelynek 

első tárgya a tűzrendészet körül szükséges 
pótlásokra vonatkozó alispán! leirat. Gyula­
vári Géza gazdasági tanácsnok ismerteti a 
kérdést és felolvassa az alispán leiratát, 
amely a képviselőtestülettel és a polgár- 
mesterrel szemben kimondja a felelősséget. 
A képviselőtestület a múlt közgyűlésen 
elhatározta, hogy tűzoltói felszerelésekre 
3600 aranykoronát fordít. Ezt a határozatot 
a belügyminiszter rendele te alapján hozták, 
fin n2 ez összeg felhasználásával elrendel- 
he tő pótlásokat, a jóváhagyás megtörtén­
téig nem eszközölhetik, ezért javasolja, 
hogy a közgyűlés adjon felhatalmazást a 
tanácsnak, hogy a jóváhagyás előtt is meg­
ejthesse az elhatározott pótlásokat.

Cicatricis Lajos dr. az első felszólaló. 
Ne kerülgessük a felelősség kérdését! — 
mondja — nekünk külön intézkedni valónk 
nincs. A közgyűlés megszavazott 3600 ko­
ronát tűzoltói célokra, ha ezt az összeget 
a jóváhagyás késedelmessége miatt nem 
használhatjuk fel, arról a képviselőtestület 
nem tehet. További felelősség nem terheli 
a képviselőtestületet, sem a polgármestert, 
nyugodt lehet mindnyájunk lelkiismerete. 
Az alispán budget-joga vitán felül áll, 
éppen ezért, ha a pénz felhasználása tekin­
tetében újabb határozatot hoznának, azt 
ismét fel kell terjeszteni az alispánhoz — 
jóváhagyás végett.

Több felszólalás után úgy döntött a 
közgyűlés, hogy a múlt ülésen hozott ha­
tározat jóváhagyását bevárja és a szüksé­
ges pótlásokat ahoz képest hajtja végre.

Pataki Imre indítványa következett, 
amelynek során az indítványozó előadja 
azokat az indokokat, amelyek miatt a meg­
osztott munkaidő újból való bevezetését 
kéri. Hosszú, szenvedelmes vita indult meg, 
amely főképpen akörül forgott, hogy a még 
jóvá nem hagyott előző közgyűlési határo­
zatot nem lehet újabb határozattal sem 
megtámadni, sem megerősíteni. A vitában 
Cicatricis Lajos dr., Csergő Károly dr., 
Varga József, Bálint József, Buzi József, 
Zsoldos Ferenc vettek részt, végül is Pataki 
Imre visszavonta indítványát, addig, amig 
az előző határozat felett nem döntenek, 
illetve mig az jogerőre nem emelkedik.
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Több órán át tartó vita az építési szabályrendelet körül, j 
Közgyűlés délelött-délistán.
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A.február havi városi közgyűlést teg­
nap tartották* meg. A tárgysorozaton csupán 
tiz pont szerepelt, mégis — amint az előre 
látható volt 
tott úgy, hogy este 6 órára fejeződött be 
a képviselőtestület ülése.

Négyes! Imre dr. polgármester 9 óra után 
pár perccel nyitotta meg a közgyűlést. A 
múlt ülés jegyzőkönyvének egyhangú elfo­
gadása után a polgármester megindult sza­
vakkal emlékezett meg Zolnay Károly nyu­
galmazott főgimnáziumi igazgató haláláról. 
Méltatta az elhunyt érdemeit és azokat a 
maradandó alkotásokat, amelyek halála után 
jelzik azt a nagy munkásságot, amelyet a 
város kulturális fejlődése érdekében kifejtett. 
A polgármester indítványára elhatározta a 
közgyűlés, hogy Zoinay Károly emlékét 
jegyzőkönyvileg megörökíti és a gyászoló 
családhoz részvétiratot intéz.

Négy esi Imre dr. bejelenti, hogy a vár­
megye alispánjától leirat érkezett, amelyben 
az esetleg bekövetkezhető tűzkárokért úgy 
anyagi, mint erkölcsi tekintetben a polgár- 
mestert és a képviselőtestületet teszi fele­
lőssé, ha a belügyminiszter által megkívánt 
pótlásokat nem hajtaná végre a város. A 
tárgysorozatban ez a leirat nem szerepel, 
mert későn érkezett le, de javasolja, hogy 
mint póttárgyat tűzzék napirendre és a tárgy- 
sorozat első pontjaként foglalkozzon a köz­
gyűlés az alispán leiratával. Így határoztak.

Napirend szerint következtek az inter­
pellációk és indítványok. Elsőnek ,Novák 
István szólal fel a kisfokéi vasútállomás 
körül tapasztalható visszásságokat teszi pa­
nasz tárgyává. Kisfokén a vonatok feltéte­
lesen állanak meg. Ezelőtt amig itt a vasúti 
őr még szolgálatot teljesített, nem volt semmi 
zavar, de most az utasoknak kell gondos­
kodni, hogy a vonatot megállítsák. Nappal 
ez nem ütközik különösebb akadályba, de 
este a sötétség beálltával veszedelmes esz­
közt kell segítségül hívni. A gyakorlat az, 
hogy jó csomó szalmát gyújtunk meg, amit 
a mozdonyvezető észre vesz és megáll _a 
vonat. Az eldobált égőszalma csomóktól 
könnyen tűz támadhat, de különben sem az 
utasok dolga a vonatot megállítani. Jelen­
leg a kistőkei állomás várószobájában egy 
család lakik és a múlt héten megesett az a 

.fellázító eset, hogy két apró gyermekével 
utazó asszony a nagy eső miatt megkísé­
relte, hogy a lakássá alakított várószobába 
húzódhasson, mig vonatja megérkezik, de 
az ott lakók durván kiutasították két gyer­
mekével együtt, amikor tisztességtudó an 
megkérte őket. Panasza még ..z is, hogy a 
kalauzok gorombán bánnak az utasokkal. 
Giliczc János, Szegi József hasonló sérel­
meket adtak elő.

A polgármester válaszában rámutatott, 
hogy a vasút is szanál és azért nincs őr a

tőkei állomáson. A kalauzok viselkedése 
miatt a város átír a szegedi üzletvezetőség­
hez, hogy a panasz orvosoltassék.

Kun Imre a városi ingatlanok leltáro­
zását sürgető interpellációra Cseuz Béla 
műszaki tanácsos válaszolt. A birtoknyilván­
tartási ivek a pénzügy igazgatóságnál van­
nak, amint a város azokat visszakapja, a 
leltározást nyomban megkezdik Az interpel­
láló választ tudomásul vette.
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Indítványok.477
Az indítványok során Varga József ja­

vasolja, hogy Írjon át a tanács az illetékes 
hatósághoz, hogy a kistőkei állomáson a 
vonatok ne feltételesen, hanem feltétlenül 
álljanak meg, ezzel kiküszöböltünk minden 
panaszt. Indítványát elfogadta a közgyűlés.

Pataki Imre a szelevényi és nagymá- 
gocsi utak kikövezését sürgeti. A állam 
megadja a lehető támogatást, tehát minden 
erővel oda kell hatni, hogy a két fontos 
utat kikövezzék. Nagy érdek fűződik az utak 
használhatóságához éppen ezért a szükséges 
lépéseket a tané a, megteszi. Pataki Imre 
indítványát elfogadták.

Nagy vita a városházi munkaidőről.
Ezután ismét Pataki Imre emelkedik 

szólásra. Indítványt terjeszt elő, hogy a 
városházi munkaidő beosztást változtassák 
meg. A város közgyűlése decemberben el­
fogadta a megosztott munkaidőre vonatkozó 
szanálási bizottsági határozatot, de alig lé­
pett életbe az uj rend máris megváltoztat­
ták, mielőtt annak előnyeit vagy hátrányait 
megállapíthatták volna. Kéri tehát a közgyű­
lést, hogy tűzze a délelőtti és délutáni 
munkaidőt ismét napirendre és állítsák visz- 
sza a megosztott munkaidőt.

Négyesi Imre dr. polgármester mielőtt 
feltenné a kérdést az irányban, hogy kí­
vánj a-e a közgyűlés Pataki Imre indítvá­
nyának tárgyalását felkéri a tiszti főügyészt, 
hogy jogi véleményét terjessze elő.

Purjesz János dr. annak a véleményé­
nek ad kifejezést, hogy a múlt havi köz­
gyűlésen hozott határozat — bár a birto- 
konkivüli felebbezést kimondották — még 
sincs elintézve, mert a szabályszerű kihir­
detéstől számított tizenöt nap alatt feleb- 
bezéssel támadhatják meg az osztatlan 
munkaidőre vonatkozó határozatot, E kér­
dést tehát, jogerős döntésig, újból tárgyalni 
nem lehet.
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töves 
f 25 A tárgysorozat

letárgyalására tért át a közgyűlés. Az egri 
földrengés károsultjainak 200 aranykorona 
segélyt szavaztak meg. A Vitéziszék köszönő 
leiratát tudomásul vette a közgyűlés. Do- 
boczky Máriát végkielégítés iránti kérel­
mével elutasították. Az erdőtelepítési kiren­
deltség átiratát, amelyben egy 1922. évben 
hozott határozat módosítását kéri, elfogadta 
a képviselőtestület. A sóháznál elégett köz­
erő védelmi eszközök pótlására vonatkozó­
lag a tanácsi javaslatot egyhangúlag fo­
gadták el.
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íztári Pataki Imre válaszol és azt fejtegeti, 
hogy a felebbezési határidőt a határozat 
meghozatalától számítják, tehát ez nem 
lehet ok, hogy ne tűzzék napirendre indít­
ványát.
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I Hosszas vita indul meg, végül is a 

polgármester felteszi a kérdést, hogy tár­
gyalni kívánja-e közgyűlés Pataki Imre 
indítványát. A szavazás során 25 szóval

tam­
il alj a 

702
•y jö-
ruha-

Belügyminiszteri rendelet értelmében

Búzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb
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705 5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, Széchenyi GÖZIÍialOHl 
boronák, morzsolók, répává- n t folnnón
gók stb. előnyösen kaphatók rí. I.Mezőgazdasági gépraktár.t mo-
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Félárielőadás!ajánlja speciális kubikus-ásóit és lapátjait.
Az összes mezőgazdasági vas- és vasáruk 
és szerszámok. Lapátok, villák, csákányok, 

JB1 TP jHj fűrészek, láncok, ekevasak, stb.
— Telefon 76. i_• •_

3 U
Telefon 76.

tön

b TudomaHszinházbanelső lett. Nagy dolog ez, hiszen tudjuk, 
hogy az országnak ez a dalárdája nemzet- j 
közi viszonylatokban a legelső, ugyanis az | 
amszterdami versenyen, minden nemzet j 
előtt, ők nyerték el az első dijat. Ezeket I 
tudva, igazán meg volt minden ok, hogy 
a hódmezővásárhelyi dalosokat nagy ünnep­
séggel fogadják.

Cicatricis Lajos dr. csaknem minden sza­
kaszt bírálat tárgyává tett s módosításait
.. VnfZívviílp-’ tilfff r< A rPHíl k 1 VÍi 1 SZeleS

mederben folyó vitát az elnöklő Lakos Ist­
ván dr. főjegyző felfüggesztette és a köz­
gyűlés folytatását délutánra halasztotta.

A délutáni folytatólagos ülést fél négy 
órakor nyitotta meg Lakos István dr. Foly­
tatták az építési szabályrendeletet, amelyet 
végül is az esti órákban módosításokkal el­
fogadták. Cicatricis Lajos dr.-on kívül Kiss 
Bálint, Kanász Nagy Mihály képviselők vet­
tek részt a vitában. A villamosam szerelési 
szabályzatát elfogadták. Ezzel a közgyű­
lés véget ért.

uj, egységes helypénzdijakat állapították 
meg, amelyet békebeli helypénz 50 száza- 
ieKaoan naiaruzuu, meg a uujjnoeiuuvai.uivv. 
Az állami utak átkelési szakaszainak fenn­
tartási költségeknél mutatkozó fedezetlen 
hiányt póthitel utján elégítik ki. Követke­
zett a kényszervágások után fizetendő vá­
gási dijak felemelése. Kátai Pál Imre fel­
szólalására a dijakat azzal a módosítással 
emelték fel, hogy a belsőségeknek csupán 
fele illeti meg a hatósági mészárost. A vas­
úti állomáson levő telefon fenntartási költ­
ségeihez a közgyűlés nem járult hozzá.

Az építési szabályrendelet tárgyalására 
tértek át. Hosszú, részletes vita fejlődött ki.

*ra

jllir)á vasúti állomásom
A dalos ünnepségek első része a vas­

útállomáson zajlott le. Az Iparos Dalárda 
reggel fél 8 órakor gyülekezett a Ipartes­
tület székhazában, hogy testületileg, zászló 
alatt vonuljon ki a vasúthoz. A többi szen­
tesi körök és testületek is ott gyülekeztek 
zászlóik alatt, majd pedig a vasúti állo­
máshoz vonultak, hogy a megérkező vásár­
helyieket ünnepélyesen fogadják. Borongó 
ég alatt, permetező esőben, zárt sorokban 
haladt Szentes iparostársadalma a vendégek 
méltó fogadtatására.

Amikor a vásárhelyi vonat beérkezett 
az állomásra és a vendégek a vasúti ko­
csikból kiszállottak, Budai Bálint, az Ipar­
testület elnöke lépett elő és meleg szavak­
kal üdvözölte a vendégként megérkező 
vásárhelyi dalosokat. Utána Lakos István 
dr. főjegyző, helyettes polgármester, mint 
kulturtauácsnok mondott üdvözlő beszédet. 
Rámutatott a nap jelentőségére és fejte­
gette a dal nevelő erejét. Nagy tetszesse! 
fogadott beszéde után a két daloskor tag­
jai csakhamar összeismerkedtek és fesztelen 
beszélgetés fejlődött ki közöttük, mialatt 
zászlók alatt az Ipartestület székhazába 
vonultak.

Az előadás tijjeés 8 órakor

kozott. A maBtja a dal, atne 
mindenfelé e!jHn keresztül 
magyar lélek ige, fájdalma me 
nyilvánul. A B és művelőd 
hatalmas eszilKly magával r 
gad felemel íjaiét szürkeség 
bői. A lelkes [Untét viharos táp
Cin I romníili • ■HL». nnimnciOC*JL i.U^C*ULrt tTHKj QUIUqV.

Halász Italoskor elnöke 
vendégeket k.jrf, majd. közvetl 
szavakkal n; iö tét az Ipír 
Nőegylet agunknak nagy üg 
buzgalma jeleibe e sikernek 
annak, hogy i# méltóan láthat 
vendégül az lijkör. Az Iparos 5 
egylet minden Izgalomban ei 
helyen járt elíí szentesi ipái 
asszonyokat, I

Ezután ■pohárköszönt 
hangzott el, igmond közveti 
hangú felkösiiognár Rezsőt 
vásárhelyiek kBü fáradhatatl 
karnagyát élttBihály és Bút 
Bálint szavai ij»tt a diszeb 
közönsége, kflkatholikns te 
plombán tani:la vásárhelyi c 
l.árda (éneként tor Nagy Sándor 
alispánnak és jpe polgármesteri: 
szerenádot aii|

A jövő gazdasági évre már nem 
lehet magáncélra dchánvt termeim.

Szüzdohányt tehát csak szeptemberig szívhatlak 
a szenvedélyes dohányosok. — Az engedély meg­

vonása u] kisgazda vívmányt szüntetne meg.
1921. évek fogyasztásához képest fe- 
lényire esett volna vissza, akkor ehhez 
viszonyítva a dohinytüzsdók felét is 
he kellett volna csukni. Minthogy 
pedig a doháuytözsdók száma csak 
szaporodott, szaporodni kelleti a kincs­
tári dohány fogyasztási arányá­

nak is.

Bethlen István gróf miniszterelnök a 
nemzetgyűlés csütörtöki ülésén nagyszabású 
beszédet mondott és ismertette azokat a 
tárgyalásokat, melyeket Genfben folytatott 
a külföldi államok vezető politikusaival. Be­
szédében többek között bejelentette, hogy a 
népszövetség bizottságának pénzügyi kíván­
ságára a magánhasználatra engedélyezett 
dohánytermelést meg kell szüntetni.

Már a háború előtt is követelte a vá­
ros és a falu gazdaközönségének az a része, 
mely a dohányzás szenvedélyének hódolt, 
hogy engedjék meg minden egyes ősterme­
léssel foglalkozónak a magánhasználatra 
szolgáló dohánymennyiség termelését. A bé­
kebeli kormányok pénzügyi szempontból nem 
látták ezt a követelést teljesíthetőnek és 
igy a kívánság testet nem ölthetett. 1920.-ig 
nem is lehetett Magyarországon magánhasz­
nálatra dohányt termeszteni. A dohányter­
melés monopolizálását ugyanis az 1887. évi 
XLV1I. t. c szabályozta, melynek értelmé­
ben szigorúan tilos a magánhasználatra való 
dohány termelése.

1920.-ban azután a kisgazda képviselők 
kívánságára a kormány rendeleti utón úgy _ .
intézkedett, hogy az őstermelők saját szűk- A OZGílÍGSI D3.TOS 
ségletükre 200 palánta dohányt elültethet- _ t '
nek, hogy ezzel évi szükségletüket biztosítsák, j DcUOSkÖT Ü H flCDG.

Most azután a miniszterelnök bejelen- r _ '
tése következtében már csak 1925. szép- A vasárnap esti hangverseny 
temberéig fogyaszthatják szabadon sajátter- ragyogóan sikerült,
mésü dohányaikat a vidéki termelők. Az uj 
gazdasági esztendőben azonban ismét érvényt 
szereznek az 1887. évi XLVIII. t.-c. tiltó 
paragrafusainak, ismét munkába áll a csendőr, 
meg a finánc, hogy a csempészeket üldözze.

Azt mondják, hogy azért kellett a ma­
gáncélra való dohánytermelést a népszövet­
ség kívánságára újból megtiltani, mert a 
vidéken annyira fellángolt a dohánycsem­
pészet, hogy kincstári dohányt alig alig vá­
sároltak. Ez az állítás azonban nem felel 
meg a valóságnak, mert a kincstári dohány 
éppen olyan mértékben fogy ma is, mint a 
múltban és a kincstár bevételének csökke­
nését nem lehet megérteni akkor, amikor 
minden faluban, minden községben és min­
den városban uj és uj dohány kistőzsdék 
alakulnak.

Ha a dohány fogyasztás az 1920. és

1920.-bán a kisgazdatársadalom régi óhaja 
teljesült a magánhasználatra szánt dohány 
termesztésének megengedésével, ezt a vív­
mányt semmiféle hatalom, — még a nép- 
szövetség sem — rombolhatja le, ezért a 
vívmányért síkra kell szállniuk, mert 1925.- 
ben visszafejlődés nem lehet és 1925. ben 
semmi értelme nincs a szenvedélyek foko­
zásának.

Délelőtt tiz órakor a református 
templomban jelent meg a dalárda, ahol 
egyházi dalokat adott elő. Bognár Rezső, 
a vásárhelyi dalárda jeles karnagya, éne­
kelt. Tisztán csengő nemes veretű hangja 
magasztos gyönyörűséggel töltötte el a 
jelenlevőket. Hl bangversen

A vasáiBaz esti hai 
verseny volt. ] [zsúfolásig nn 
telt a Tóth Jíj Szentesi Ipa: 
Daloskor kifoj
vásárhelyi Ipij élekemelő da 
valósággal mi tk a nagy 1 
zönséget. Bőd [a áriákat é: 
kelt osztatlan kr dalait nagj 
megtapsolták.Ugyönyörü éne 
felej thetetlen Bláliut hegei 
művész brav. 808 lélekkel e 
adott száma, Basló esemér 

i volt. Juhász B>ra kíséretet 
fogásiulanul lB'ándor dr. n 
vészi játéka .'^Btt. Az előai 
közben viharöB a Hódme 
vásárhelyi IpINmelynek Bu 
Bálint, az lp'iofee. ezüst ser

Az a társadalmi osztály, mely a há­
ború alatt a harctéren küzdött, a forradal­
makban megőrizte higgadtságát és nem hó­
dolt be egyik szélső áramlatnak sem meg­
érdemli azt a 100—200 dohánypalántát, 
amiért úgyis jelentős összeget fizet, való­
sággal megveszi az államtól.

Diszebéd az Iparos-kórban
Délben az Iparos-kör nagytermében 

diszebédre gyűlt össze Szentes társadalma. 
A nagyszerű és kifogástalanul előkészített ; 
lakoma első pohárköszöntőjét Lakos István 
dr., helyettes polgármester mondotta.

— A dal megnemesiti az élet min­
dennapi robotjában elfásult lelket — mon­
dotta

éneke és

felemel, felüdit a magyar dal főn­
kül t szelleme. Félreismert szerencsétlen 
hazánknak éppen a dal szerzett oly dicső- j 
séget, hogy az egész világ figyelme felénk j 
fordult. Amszterdamban nagy nemzetközi 
dalversenyen, sok vetélkedő ném tet dalárdái | 
közül, a magyar színeket képviselő Budai 
Dalárda nyerte el az első dijat és ezzel a 
világ első dalárdája a magyar lett. Vendé 
günk, a Hódmezővásárhelyi Iparos Dalos- , jtott«

sas avsffis; is: Xtlt»
y ‘' la hatalmas k«

Nagy eseménye volt vasárnap a szen­
tesi iparosságnak. Csodálatosan szép nappal 
gazdagította az idei farsang emlékét az 
Iparos Daloskor ünnepsége, amely nem szorít­
kozott csupán az iparosságra, de abból 
minden szépért lelkesedni tudó ember is 
kivette részét, bármilyen társadalmi osz­
tályhoz tartozzon is. Lakos István dr. főjegyző, helyettes

A vasárnap esti dalestét nagy és polgármester viharos éljenzéssel és nagy I "Z”
tartalmas program előzte meg es a nap tetszéssel fogadott szavai után Budai Bálint | TanaCSipiuszter
kaleidoszkopszeru, színes eseményei feled- szólott, indítványozta, hogy táviratban üd- elnokneiHazdasag 
hetetlenne teszik a szentesi Iparos Dalos- vözöljék a kormányzót. Indítványát lelkese- I hitien,
kor dalestelyet. A rendező kör a Hódmező- dóséi tették magukévá a jelenvoltak majd 
vásárhelyi Iparos Daloskört vendégül látta Kalmár Zsigmond indítványára József 
es ez magában is oly esemény, amely mél- herceghez ugyancsak üdvözlő táviratot 
tan igazolta a nagy várakozást. A hódmező-
aáiu rK? az ,orazá8 , második A Szentesi Iparos Daloskör diszelnöke
dalárdáját alkotják, amely a budapesti lendületes mélyen szántó pohárköszöntőt
Dalosnap versenyen a Budai Dalárda után | mondott, melyben a magyar dallal foglal-

Bethlen ■ minisztereit 
tegnap dWtoyszky Ti 
külügvmimsJ 03 kereskede miniszter, H ^gügyruinisz 
és Mayer Jánj fngyi niinisz 
látogatását, J a mini
terelnöknéljj N Emil b 
népjóléti állj Nóky Ala
pénzügyminiV^ Peikettő 
megjelent RBymimszter
A minisztereink 8zer

L JánosTV áilamtitkái
zögazdaäfwaban folytat

fő­
mé

nesztettek.

BÚTOROKAT Szamosközi Sándor bútor- 
raktárában, Kossuth-utca 17.

legszebb kivitelben és leg­
olcsóbb áron vásárolhat Mayer 
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6 10 ezer I 
korona! méz 25°|^zsir 33éves kitűnő rizling3 Tiszta akácvirág- 

1 kilogramm
ezer
korona
jcg-ként

mst*&8T bor

tön Mindennap kávépörköiós. Rizskása, fűszeráru óriási választókban Pontos mérés.8 Tudomíiszinházban
Leirer Amália döntő fontosságul 

| végrendeletét megakarja szerezni 
a budapesi rendőrség«

A rendőrségen nagyon szeretnék a 
végrendeletnek a tartalmát megismerni, de 
a törvény értelmében a rendőrségnek nem 
áll módjában a közjegyzőtől kikérni a vég­
rendeletet.

ira

(flzMndér) !

Csak etjy irályban vár eredményt a rendőrség.
nál. A rendőrségen ez a bejelentés nagy 
izgalmat keltett, mert az a vélemény ala­
kult ki, hogy ennek a nyomán sikerül majd 
a tettest kézrekeriteni.

Vasárnap délelőtt azonban ez a re­
mény is lelohadt. Kerstens Tivadar ugyanis 
a rózsabimbóra vonatkozólag hozzáiutézett 
kérdésre azt a kijelentést tette, hogy ő 
gyakrabban szokott egy-egy szál rózsát 
adni Leirer Amáliának. Arra pontosan nem 
emlékszik, hogy legutoljára fehér rózsa­
bimbót adott volna, de nagyon valószínű­
nek tartja, hogy a pamlag alatt megtalált 
fehér rózsabimbó tőle származik. így tehát 
ez a nyom is összeomlott, pedig ezt na­
gyon fontosnak tartotta a rendőrség.

Mivel a tömeges bejelentések egymás­
után nem vezettek eredményre, ezért a fő- 
kapitányságon úgy döntöttek, hogy Angyal 
László detektivfőfelügyelő újból részletes és 
alapos helyszíni szemlét tartson, amely ki­
indulási pontja lesz annak a nyomozásnak, 
amely az eddigi adminisztratív és bürokra­
tikus nyomozás helyett is detektív és gya­
korlati nyomozás lesz.

Vasárnap egyébként a főkapitányságon 
daktiloszkópiai ujjlenyomatokat készítettek 
Leirer Lőrincről és Kerstens Teodorral is. 
Ezek az ujjlenyomatfelvételek azért váltak 
szükségessé, mert a rendőrség egészen ha­
tározottan meg akarta állapítani, hogy a 
hozzátartozókon kívül kinek az ujjlenyo­
mata van azok között, amelyeket a hely­
színen felvettek. A daktiloszkópiai vizsgálat 
azonban nem járt a remélt eredménnyel 
noha ezt a rendőrségen nagyon fontosnak 
tartották. Kiderült ugyanis, hogy a helyszí­
nen először megjelent hivatalos személyek 
közül többen megfogták a likörös poharakat 
és az üveget és ezzel eltüntették azokról az 
eredeti ujjlenyomatokat.

Szombati számunkban megírtuk, hogy 
a rendőrség kétnapos nyomozása elé a teréz- 

órakor. | körúti rablógyilkosság ügyében milyen ne­
hézségek torlódtak. Ugyancsak megírtuk azt 

kozott. A magHtja a dal, amely hogy a rendőrségnek egyetlen egy olyan 
mindenfelé JK keresztül a nyom áll a rendelkezőre, amelynek alap­
magyar lélek *fájdalma meg- J^meg tovább haladhat. Meg szombaton 
nyilvánul. A j [éa művelődés keso este is bizonyosra vettek a rendőrse- 
hatalmas eszUly magával ra- 6?". hogy olyan bizonyítékok birtokába ke- 
gad felemel ,K szürkeségé- rulnek, amelynek alapján az első orizetbe- 
ból. A lelkes,m viharos taps- vetel megtörténhetik azonban szombat este 
„„1 rmomraolyan váratlan fordulat következett be, hogy

a ezt az őrizetbevételt mellőzni kellett. Mint 
vendégeket tóKajd közvetlen már akkor jeleztük, a rendőrség ilyenformán 
szavakkal r ,ö te az Ip tros abba a helyzetbe jutott, hogy az egesz nyo- 
Nőegylet agiÄneknagy ügy- mozást újból kell kezdenie. A nyomozásnak 
buzgalma jel* e sikernek és ez az újból való kezdese meg is történt, 
annak, hogy iBnéltóan láthatja Amig a főkapitányságon Vogl József
vendégül az 1Ä Az Iparos Nő- rendőrkapitány es a sérülési osztály számos 
egylet mindeolzgalomban első referense egymásután hallgatta ki a jelent- 
helyen járt elf szentesi iparos kező es többnyire jelentektelen adatoka 
aqqynnvnkat W szolgáltató tanukat, addig titokban Angyal

Ezután ■pohárköszöntés László detektivfőnök újból kiszállt a Teréz- 
hangzott el. Mond közvetlen körút 6. számú házba. Leirer Amália lepe- 

nár Rezsőt a eseteit lakásába es ott újból megkezdte a 
' legteljesebb házkutatást.

Ugyanis szombaton délután újabb hely­
színi szemlét tartottak, amelyen rendkívül 
érdekes leletekre bukkantak. A vasárnap 
reggeli lapok már rövidesen megemlékeztek 
arról, hogy annak a helyszíni szemlének mi 
volt az eredménye.

Mindenekelőtt találtak a szekrény egyik 
fiókjában egy vaskazettában különféle lim­
lom között egy kulcsot, amelyről megálla­
pította a rendőrség, hogy Leirer Amália 
ajtózárjának egyik kulcsa.

Három fonnyadt rózsalevél.
A szombat délutáni helyszíni szemle 

alkalmával találtak két olyan dolgot, amelyre 
az első vizsgálat alkalmával nem hívták fel 
a detektívek figyelmét. Megtalálták az ágy 
alatt Kerstens Teodor egy összegyűrt fényt 
képét, a pamlag alatt pedig találtak egy 
elszáradt fehér rózsabimbót, amelynek busz 
centiméter hosszú szára volt és három 
fonnyadt levele. A rózsabimbónak és az 
összegyűrt fényképnek megtalálása alapján 
a rendőrség még határozottabban arra kö­
vetkeztet, amit szintén jeleztünk, hogy a 
gyilkosság elkövetését határozottan dulako­
dás előzte meg. így kerülhetett összegyűrt 
állapotban a fénykép az ágy alá és ugyan­
csak dulakodás közben kerülhetett a rózsa­
bimbó a dívány alá, mert másként egyál­
talában nem lehet elképzelni, hogy miért 
dobta volna Leirer Amália Kerstens fény­
képét az ágy alá és a virágot, amelyet az 
összes tanuk megállapítása szerint rendkívül 
szeretett, miért dobta volna a pamlag alá.

Az elszáradt fehér rózsabimbóra vo- 
! natkozólag nagy eréllyel indult meg vasár- 

Bethlen ■ miniszterelnök nap a nyomozás. Voltak tanuk, akik azt 
tegnap délUFitovszky Tibor állították, hogy láttak egy férfit, aki fehér 
kUlügyniini9zW3 kereskedelmi rózsabirabóval tett látogatást Leirer Amáliá-
miniszter, Pw^gyminiszter 
és Mayer JáuW'jgyi miniszter
látogatását, Wlent a nhnisz- 
terelnöknél Pwáth Emil báró
népjóléti afL_1,óky Alajos
pónzügymme;1' Félkettőkor
megjelent ^^E„?1lniazter is.
A mini9Zte[®M szerint,
Mayer ,Ján“3lö,.allamtitkárral

niezögiiz',T”a0ai1 folytatott

— Szathmáry Tihamér meghalt. A
végzetes debreceni esemény szerencsétlen 
áldozata, Szathmáry Tihamér meghalt. Nyolc 
napig küzdött erős szervezete a szörnyű 
sebbel, amelyet gyilkos kéz ejtett rajta. 
Nagy kínok után csendesen hunyt el. Szath­
máry Tihamér holttestét szülei hazahozat­
ják és itt Szentesen, a családi sírboltban 
helyezik nyugalomra. Temetése szerdán dél­
után délután három órakor lesz.

— Rongálják a Kossuth-tér kövezetét. 
Az utóbbi időben egyre gyakrabban fordul 
elő, hogy hetivásárok alkalmával az árusok 
portékáikat lovaskocsin szállítják a piacra 
és kocsijukkal felhajtanak a tér kikövezett 
részére, ahol téglaburkolatot erősen rongál­
ják. A hentesek nehéz bódéjukat ugyan lo­
vakkal vontatják árusító helyükre. A súlyos 
teherrel megrakott kocsik természetszerű­
leg össze vissza törik a téglákat. A lovas 
kocsikat régi szabályrendelet értelmében 
tilos a piac helyére felhajtani, de ezzel a 
tilalommal keveset törődnek. Most a rendőr­
ség szigorúan ellenőrizni fogja a rendelet 
ellen vétőket és szigorú büntetéssel sújtják 
mindazokat, akik a nagyköltséggel megépí­
tett burkolatot rongálják.

előadás tp g és 8Az

hangú felköszi 
vásárhelyiek tflHii fáradhatatlan 
karnagyát élttiMihály és Budai 
Bálint szavai iwtt a diszebéd 
közönsége, tat a katholikus tem­
plomban támlái vásárhelyi da­
lárda énekéníllr’Nagy Sándor dr. 
alispánnak és |(e polgármesternek 
szerenádot aiij

Fájdalomtól megtört szívvel tudat­
juk, hogy forrón szeretett férjem, 
édes atyánk, nagyapa testvér és 
rokon
Harsányi Hagy János

sok hangversenye.
A vasár* az esti hang­

verseny volt. I zsúfolásig meg­
telt a Tóth Ji| Szentesi Iparoc 
Daloskor kilo
vásárhelyi Ipij élekemelő dalai 
valósággal msj ik a nagy kö­
zönséget. Bőd ta áriákat éne­
kelt osztatlan Ír dalait nagyon 
megtapsolták.! gyönyörű éneke 
felejthetetlen 1 pálint hegedű- 
mii vesz braviy lélekkel elő- 

! adott száma. Äaslo eseménye 
í volt. Juhász ■ra kíséretet ki- 
I fogástalanul ■íándor dr. mü- 
1 vészi játéka Az előadás 
közben vihari* a Hódmező­
vásárhelyi lp* amelynek Budai 

1 Bálint, az 1[>'tofee. ezüst serle­
get nyújtott 1

A müsolmegkezdódött a
tánc, amely M tartott, s a leg- 
emelkedetteb* tartotta együtt 

hatalmas ki®

»

f. hó 22-én délután 4 órakor vissza­
adta lelkét az Kgek Urának.

Drága halottunkat f. hó 24-én d. 
u. 2 órakor fogjuk a római katho­
likus egyház szertartása szerint a 
Széchenyi Gőzmalom és Gőzfürész 
Részvénytársaság telepén levő gyász- 
házból a római katholikus alsópárti 
kistemetőbe az édes anyaföldnok át­
adni.

éneke és a

Egy gyanúsított, aki meghalt.
A rendőrségen tegnap délben újabb 

bejelentés is történt, amelyben felhívták a 
figyelmét egy másik fiatalemberre, akinek 
a nevét is megjelölték. Ez a fiatalember 
valóban ismerte Leirer Amáliát, azonban a 

I gyilkosság időpontjában nem is tartózko­
dott Budapesten. Egy másik gyanúsítottat 

* is jelentettek, akiről fél óra múlva megál- 
[ lapították, hogy négy hónappal ezelőtt meg­

halt.

Szentes, 1925 február hó 23-án.
Béke poraira, áldás emlékezetén!
felesége Borsos Erzsébet. Gyermekei : 
Erzsébet és férje Kiss János, Katalin és 
férje Juhász Lajos. Unokája.' Kiss Jani. 
TestvéreiFerenc, Imre. Péter. Mária és 
Rozália férjével és családjukkal. Munka­

adói és munkástársai.
áz áldozat végrendelete

Leirer Amália halála elölt néhány hét­
tel végrendeletet készített egy Andrássy-uti 
közjegyzőnél. A rendőrség tudomása szerint 
ebben a végrendeletben Leirer Amália Ker­
stens Teodornak hagyományozta minden 
vagyonát, apját és testvéreit kizárfa az örök­
ségből.

a
Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok : Tiszavidéki búza 
567.000—575.000, pestvidéki 565—572 500, 

462—467.500, takarmányárpa 400— 
420.000, sörárpa 470—490.000, zab 430—

Tanácsfclliniszter*
elnöknélÉazdasági

hitien. Kerstens Teodor elmondotta, hogy neki rozs 
van tudomása arról, hogy Leirer Amália 
végrendelkezni akart, de a végrendelet tar- 440.000, tengeri 260—265.000, korpa 237— 
talmát nem is ismeri. 240.000 korona.

a

■ül’ y. » <
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Á gazdálkodó közönség szives figyelnébe!
A többtermelés biztosítható a jó szántással, melyet minden mennyiségben jutányos áron vállal
a^f^^^^^etg^^^tó-traktorrai. Molnár Sándor, szántó-traktortulajdonos
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TGFFLER LAJOS drogériája
raktáron tartja az összes

kötszerféléket
u. m. Bruns-gyapot, pólya, 
gázokat,, szájvizeket, 60 féle

kölrsiwixet, parfümökéi, 
kémérwe eredeti üvegben.
Parfüm- és manikűr-kazetták, arckré­
meket, púdereket, pipere- és borotva­
szappanokat, hajfestőszereket, fésüárut.

•Haiáak
r
y e

Faragott kocsirúd, gabona- és hólapát, 
favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapa­

nyelek, kőris és iharfajárom-fejek 
állandóan raktáron 26

Bárdos fakereskedőnél
Kossuth-utca 33.

!

Hirdessen Sápunkban.

A világhírű

Helicaí Premier i

kerékpárok kizárólagosan

Weinberg er műszerésznél
kaphatók. — Varrógép és kerékpár ja-

jj vitások szakszerűen jótállással készülnek, j

7

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség tudomására adni, hogy a

csalédeltieiyaző intézetam
megnyílt és az összes ipari és 
egyéb foglalkozás közvetí­
tését, is elfogadom Bocskai utca 18. 
szám alatt, (Mozi mellett) — Kérem 
Szentes város tisztelt közönsége szives 

pártfogását
HORVÁTH LÁSZLÓ.

741

Felelős szerkesztő : DR. SZ1TTNER IMRE. 
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA. 

Kiadótulajdonos:
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

TŰZIFA
hasábos 46,000

51.000 jTo^Tfűrészelt
aprózott 54.000 luétermázsánként.

Porosz kőszén, ostraul kovács-szén a
legolcsóbban hazaszállítva beszerezhető

i

Beszédes Zoltán fakereskedőnéi 
Tóth J.-utca és Mentő-utca. 691

13—14 éves leányok

tojás-Dsomagoláshoz
felvétetnek

Élelmiszer R. T.-nál
(csirketelep). 790

íHfcg —^ Kezdődik 1925 február hó 19-től és tart
133 ll'Oa.rö február hó 28-ig. Kirakataim megtekinté­

sénél meggyőződhet, szenzációs áraimról.
Egy pár hűtött női harisnya minden színben 7.500 K Egy pár cérna fátyol női harisnya minden

színben ...................................... . ... 56.0qÜ K
Egy pár selyem harisnya minden színben 52.000 K 
Egy pár gyermek harisnya sima minden 

nagyság ...............
Egy pár férfi harisnya vegyes színben ... 7,000 K 
Egy pár férfi harisnya flór divat... __ 42.000 K

... 30.800 K Egy pár férfi harisnya kockás divat _ 28.000 K
Ezen nagy árkedvezményt ne mulassza el senki, ebbeli szükségletüket minél előbb sze­

rezzék be, amig a készlet tart.

piadó nagyobb mennyiségű takarmányrépa 
*— és fekete retek; értekezni lehet Bárány 
Imrével, a Kisgazda Szövetségben, 
piadó egy hold szőlő ; értekezni lehet Bér- 

csényi u. 24. Ugyanott egy kosárfonó- 
tanonc felvétetik.

785

Egy pár mnsline női harisnya minden 
színben ... 15.000 K787

Egy pár vékony flór női harisnya minden 
színben

Egy pár selyem fátyol női harisnya minden 
színben

KIagyobb mennyiségű száraz háziszappan 
' ' van eladó Kátaiutca 2 sz. alatt. 789

... 6.000 K... 25.500 K

pgy 100 kilós hízott sertésnek felerésze 
eladó Bocskay-utca 5. 788

pgy házhely és gyümölcsös jutányosán 
eladó ; értekezni Sarkadi A.-u. 11. 778 712,

SCHREIBER-H ARISNYAHÁZ, Kossuth-utca 6., Görög-épület.
B mo-

IV. 1. 749
pvsongradon Forgo Lajos tizük-u. 1. gaz- 
^ dálkodónál finom óbor van eladó. 637 [
Cgy szép, nagy fehér fajkutya van eladó 
E alsoréti-újtelep 37. Berezvai János. 758 

lo és Ízléses uj lószerszámokat, javitáso- 
kát olcson és jo készít Klaszovitt szij- 

gyárto, Kossuth-utca 31.
IWlindenki tudja, hogy jó szárazanyagból 

jó és olcsó kocsit készít Erdőháti, 
Bartha János- utca 26.

jökai-u. 80 sz. ház, Külsőecser 22 sz. 17 
^ hold föld eladók; értekezni Jókai-utca

748

777

30 sz. 711
Dazsó Antal fábiáni motormalmánál angol 
u félvér ménjével a fedeztetést meg­
kezdte.
Ctiteui való nád van eladó Kátai utca 7. 
■ szám alatt. 735

706

L.Szentesi Ujságtizem* könyvnyomda rt. Szentes. Felelős igazgató: Rónai Ernő Béla.
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44. számSZENTESI KISGAZDA_______

*T”öbb rendbeli hintó-kasznik vannak kész- 
» létén eladók. Varga Károly, Klauzál- |

736

4. oldal

MOZI. Névnapokonj utca 2.
A farsang legnagyobb szenzációja,

Piel legtökéletesebb alakítása: -A | 
, kedden első előadás j

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon 
ünnepeken követelje mindenütt csak a

"Kaszinóban kapható
tokajhegyaljai szomorodi

Harry Piel legtökéletesebb alakítása: 
sátán helytartója“ ma 
délután 6 órakor, második előadás este 8 
órakor „Gigantikus“ kalandortörténet 13 
felvonásban. Ez a mérhetetlenül érdekes és 
nagyon ssép szezon-attrakció, melyben a 
testet öltött rémület és a pokollá lett j 
föld, a technika bámulatos alkotásai s az 
fiirhfiri roffinpria 7spniá 1 is oroduktumai kö- ™tt, vXíiui erível itebk meg « púk- 

likumot. Amennyi érdekfeszitő jelenetet csak 
össze lehet halmozni egy estére, azt mind 

egymásutánban kapja a közönség, 
óhtimr fnntnsiihhnt, emelünk ki : A

fiz fi fa. IUJ ÄM ÍJ Há B

m
mm bort

Elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított 
Príma porosz futőszén, gázgyári dió- 
koksz, azonnal házhoz szállítva leg­

olcsóbban kapható:

mely házhoz kihordva literenként
ft ItiHli Ir-w * vjr tv* ■rw.W's wimí

Elsőrendű konyha, naponta friss csapolásu 
sör ! Meleg helyiségek ! Pontos kiszol­
gálás ! Szives pártfogást kér
ifj. Soós Jós séf vendéglős.
Nagyobb mennyiségű hordók vaunak eladók.

Bárdos 2125gyors egymasuianuaii Kapja a kuz.uh.3vS. 
Csak néhány fontosabbat emelünk ki: A 
villan}' hajtotta csodalény, a tengeralatt já­
rón való küzdelem, a buvárharangban el­
zárt Harry Piel s önnek a rettenhetetlen 
bátorsága művésznek trükkök nélkül való 
megrendítő produkciói, mind-mind valami 
elképzelhetetlen bámulatot keltenek. A két 
részből álló óriás filmet egyszerre adja az 
igazgatóság, hogy semmi költséget nem 
kiméivé, valóban méltóan zárja be gazdag 
farsangi műsorát. Mellék-képül Magyar Hír­
adó következik. Harry Piel karnevál her­
cegként vonul fel s okvetlen győzni fog.

Kossuth-utca 33.fakereskedőnél

FEUERER-féle szabadalmazott i
ágybetétek, kocsiülések,

a létező legjobbak, könnyen 
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák 
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül­
nek ' FEUEFtER ÁRBMil kárpitos 

nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

/

I

KOVÁCS ÜIVATÁRUHAZÁNAK ÁRJEGYZÉKE:
1 pár női magas fűzős cipő 250 ezer 
1 pár női fél fűzős cipő 
1 pár lack női pömsz cipő 300 ezer

325 ezer
1 pár női vászon fűzős cipő 160 ezer

45 ezer 
10 ezer 
7 ezer 

60 ezer 
270 ezer 
150 ezer 
215 ezer 

koronától feljebb.

Férfi-ing 
Férfi kalap 
Sapka
1 darab szép divatnyakkendő 10 ezer K 
1 darab férfi ing 2 gallérral 90 ezer K 
1 dkg gyapjú minden színben 1800 K 
1 gomb. kötő-pamut minden 

színben
1 nagy fehér selyemfényű 
1 színes selyemfényű 
1 orsó 400 jard cérna príma 

minőség
1 gomb. makard hímző selyem 6000 K 
1 kis fehér 2300 K

45 ezer K 
48 ezer K 
24 ezer K

150 ezer

1 pár antilop cipő

1 pár gyermek fűzős cipő 
1 pár női harisnya 
1 pár férfi fuszekli 
1 pár selyem harisnya 
1 pár férfi cipő 
Férfi strapa-cipő 
Fiú cipő 36—39-es

6500 K 
4500 K 
3000 K

4800 K

2

Villamos világítást S csengő- 
berendezést, vízvezeték, fürdőszoba- 
berendezést készít, javít, karban tart. 
Költségvetést és műszaki felvilágosítást 
díjtalanul eszközöl

Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-házj.
Blum MihályH6
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